
人数

① 10代 0

② 20代 0

③ 30代 3

④ 40代 7

⑤ 50代 15

⑥ 60代 62

⑦ 70代以上 51

人数

① 男 101

② 女 36

議会報告会　アンケート調査結果

問　１ 回答項目

年　　齢

問　２ 回答項目

性　　別

① 10代 

0 

② 20代 0 ③ 30代 3 
④ 40代 7 

⑤ 50代 15 

⑥ 60代 62 

⑦ 70代以

上 51 

① 男 101 

② 女 36 

４月２６日（土）

４月２６日（土）

（開催日）

４月１８日（金）

４月２１日（月）

４月２４日（木）

４月２５日（金）

与島開発総合センター 30名 27名

合　計 173名 138名

松山公民館 34名 29名

福江公民館 24名 17名

加茂公民館 26名 17名

市民ふれあい会館 39名 32名

（アンケート回収）（参加者数）（場　所）

王越公民館 20名 16名



王越 王越15，西庄1

加茂 加茂16，府中1

中央 青葉1，寿5，白金1，新浜1，中央1，西大浜南2，八幡1，林田1，富士見4，本町1，宮下1，寿11，文京町1

松山 青海4，神谷4，大屋冨3，高屋18

金山 王越1，大池1，笠指2，西大浜北2，西庄1，福江10

与島 櫃石9，岩黒9，与島9

人数

① チラシ 60

② ホームページ 1

③ KBN 5

④ 議員 56

⑤ その他 21

人数

① 良かった 114

② 悪かった 0

③ その他 5

④ 無回答 19

問　４

議会報告会を何でお知りになりましたか

開催日時についていかがでしたか

回答項目

問　５ 回答項目

町名

問　３

① チラシ, 

60 

② ホーム

ページ, 1 ③ KBN, 5 

④ 議員, 56 

⑤ その

他, 21 

① 良かった, 

114 

② 悪かった, 

0 

③ その他, 5 
④ 無回

答, 19 



人数

① 分かりやすかった 69

② どちらともいえない 35

③ 難しかった 2

④ 無回答 32

人数

① 参加したい 93

② 分からない 37

③ 参加しようと思わない 2

④ その他 1

⑤ 無回答 5

問　６ 回答項目

本日の議会報告会の感想は

次回も参加したいですか

問　７ 回答項目

① 分かりや

すかった, 69 
② どちらとも

いえない, 35 

③ 難しかっ

た, 2 

④ 無回答, 

32 

① 参加した

い, 93 

② 分からな

い, 37 

③ 参加しよ

うと思わな

い, 2 

④ その他, 

1 
⑤ 無回答, 5 



人数

① 全て読む 48

② 関心のあるところだけ 74

③ ほとんど読まない 11

④ 全く読まない 0

⑤ 見たことがない 2

人数

① 議場で傍聴したことがある 17

② KBNで見たことがある 58

③ 見たことがない 52

④ その他 1

⑤ 無回答 10

議会だよりを読んでますか

議会の会議を見たことがありますか

問　８ 回答項目

問　９ 回答項目

① 全て読む 

48 

② 関心のあ

るところだけ 

74 

③ ほと

んど読

まない 
11 

④ 全く読まな

い 0 

⑤ 見たこと

がない 2 

① 議場で傍

聴したことが

ある, 17 

② KBNで見

たことがあ

る, 58 

③ 見たこと

がない, 52 

④ その他, 1 

⑤ 無回答, 

10 



事前の告知を分かりやすく

多くの市民からの意見があり，勉強になった

紙面をみてしゃべらない方がよい

資料の棒読み

質問時間が少ない

特定の人の演説会にならないように，時間，人数の制約を

参加者が少ない。PR不足というより市民の意識改革が必要。

もっと頻度を増やして

予算について資料がなく分かりづらかった。

これを契機にに多くの市民の声を市議会に反映してほしい。

地域の要望・アンケートをして意向を吸い上げるとよい。

審議過程の説明がなく，議会報告会と言えない。

少数意見や，反対意見も含めて十分説明を

議員が身近に感じられてよかった

回答項目　問　１0

直接議員さんと触れ合う機会ができて良かった

坂出に住みたいと思うまちづくりを

財政健全化，市民の満足度，職員の能力発揮のバランスを考えて

足の引っ張り合いでなく，行政と議会が互いに協力してくことが，市民のためになると思う。

幅広い市民の声が市政に届くよう議員定数の削減はしないでほしい。

議会が地方に出張してくれて大変うれしい。政治は遠方の認識だが，今後興味を持ちたい。

要望，質問に対して詳細な答弁があり，初めてだったが良かった。

議会への意見要望

質問や答弁の背景（実情等）が周知されていないことが原因と思う。

新庁舎建設を新たな市政参加のきっかけ，機運となるよう取り組んでほしい。

防犯カメラを主要場所に設置をしてもらいたい。

海抜表示板を増設してもらいたい。

議員の議会への出席率を公表してほしい。

災害に対してハード面も大事だが，ソフト面（教育・訓練）を充実させてほしい

議会報告会の感想・ご意見

問　６ 回答項目

議事録（委員会含む）を添付すると論点が分かりやすいと思う。

イエス・ノーを言う報告会にしてほしい

坂出商店街の道路はいつ誰が修復するのか。恥ずかしくないのか。

議会だよりを読むだけでは分かりづらい点が多すぎる。

答弁は良かった。先生方もよく勉強されていると感じます。

時間的なものもあって女性が少ないので，一考してほしい。

もう少し，自分のものとして市民に分かるように話すべき。

交通の利便性をPRし，市内の定住人口の増加を。


